



真理应用辅导培训课程

2024秋季班招生简介

10月1日截止报名

10月8日录取通知

10月18日正式开学

课程
免费

授课老师

赵约翰 赵恩慈 夫妇



赵牧师夫妇具有30年全职事奉的经验，历年来撰写制作了诸多课程。包括：

盟约之爱夫妻课程

敬拜赞美应用课程

正意解经应用课程

情绪和冲突课程等

01

课程目的

造就渴慕把信仰落实到生活的肢体

装备愿意用圣经来进行辅导的肢体

02

课程内容

这是一门生活化的实践神学课程

教导合乎圣经的辅导原则

附加以个案的练习和解析

03

课程目标

学员在完成所有课程后将学到

用圣经真理来自我辅导

区分神本和人本的辅导

辅导的重要理念和原则

04

课程周期

每两周发一次课件，共10课

学完需5个月

学习流程

1 阅读课件

文字或视频形式

2 写作业和交作业

共计十天

3 接受老师对作业的点评

一对一针对性点评

4 阅读其他学员的优秀作业

帮助拓展思路，彼此激励

5 阅读老师的作业解析

帮助再次理解消化课件

学员心得

学员 A:

随着课程的学习，我感觉对我最大的帮助是改变了我以前的思维模式，使我从自我里面、以前的成功方式、以前的思维判断习惯等慢慢的走出来。

学员 B:

整个课程对我都是全新的领域，以福音为核心的辅导、区分神本和人本、人论的辅导基础、辅导的要素、领人信主的指标性问题、案例分析等等，都使我得着很多，都是我极其缺乏和需要的。

学员 C:

以前参加其他课程的学习，完成作业比较轻松，但真正所学的内容与实际生活联系起来有距离感。然而，这次的学习不同于我以往的学习，老师布置的作业都是开放性问题，完成作业有难度，需要我们有生活的观察和积累，反复思想后才能下笔，但收获很大。非常感恩有这次学习机会！

学员 D:

课程给我很大帮助，让我看到自己的很多问题，并且引导我要如何对付。每一课的案例和课件里，我总觉得老师或多或少好像是对我讲的。

学员 E:

本人在教会服侍，有比较多的辅导机会，但没有这样系统的学过辅导课程。这个课程对我帮助很大，改变了我原来辅导的一些不正确的观念…

学员 F:

这个学习对我的意义和帮助非常大，是我完全没有意料到的！过去很长一段时间我的心一直处在低谷中，感觉自己里面有很多的痛苦和问题，有时候去寻求人的帮助，不得其解反而受到伤害，所以变得愈加苦闷和消沉。神预备了这个课程光照了我的心，让我在学习中看到了自己的问题（有很多是以前没有意识到的），通过别人的案例对照自己、发现自己，纠正自己、回归真理！人只有在真理里面先纠正自己、改变自己，才能更好的去帮助别人！

学员 G:

这个课程的设置，很智慧地训练了我的思维和表达，让我操练更多慢下来思考和安静。

学员 H:

第一次尝试这样学习，自己阅读课件，看似自学，但又有课后作业，促使我不断的咀嚼课文内容，加上老师的点评，仿佛又回到课堂之上。

学员 I:

在看作业汇总时，看到别的学员分享的案例，对我很有帮助。其实很多情况我也会遇到，甚至我也有同样的问题。同学的解答和老师的点评都让我受益匪浅。

学习资格

信主五年以上

必须承诺学完全程（10课/五个月）

必须承诺认真完成所有作业

（一次未交作业就会被取消学习资格）

温馨提醒

报名表

提交

审核

通过

录取

通知

缴费

入学

开始

学习

结束

退学

退款

结业

毕业

证书

颁发

完成

考核

成绩

合格

优秀

奖励

荣誉

称号

称号